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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  24η  

Της  21ης  Δεκεμβρίου  1999 

Ημέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα  20.30'  μ.μ. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΗΣΗΣ  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, 

Βέρρος Κων/νος, Βλάχος Ηλίας, Βλάχος Ιωάννης, Γεωργίου Γεώργιος, Γκότσης Ηλίας, 

Εμμανουηλίδου Καίτη, Ζαπάρα Μαίρη, Καβακλιώτης Αντώνιος, Κουρουζίδης Μηνάς, 

Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου Βάσω, Μισυρλής Σπυρίδωνας, Νέδος Νικόλαος, 

Νυκτοπάτης Αντώνιος, Σαουλίδης Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, 

Συμεωνίδης Βασίλειος,  Σωτηριάδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας. 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Κωνσταντινίδου Ελένη (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), 2) Καδής Νικόλαος.   

Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ   

 

ΘΕΜΑ  1ο:  Έγκριση τεχνικού προγράμματος του Δήμου, για το έτος 2000.                 

  

ΘΕΜΑ  2ο:  Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2000.   

   

ΘΕΜΑ  3ο: Επιχορήγηση του Συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών και της "Ευξείνου Λέσχης 

Σερρών".  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση εκδήλωσης για τον αιώνα που φεύγει (19-20/12/1999). 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π. "9η Σχολική Επιτροπή 1ου ΤΕΕ, 3ου 

ΤΕΕ, ΣΕΚ Σερρών. 
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ΘΕΜΑ  6°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών του 

Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ  7°:   Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 46 ΕΚΠ-ΟΤΑ έτους 2000, για την 

διενέργεια διαγωνισμού προμηθειών, την αξιολόγηση αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών και την απ' ευθείας ανάθεση προμηθειών. 

 

ΘΕΜΑ  8°:  Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου για την επιτροπή του άρθρου 16 του Π.Δ. 

171/1987, έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ  9°:    Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή παραλαβής μικρών 

έργων ή εργασιών συντήρησης που η δαπάνη του καθενός απ' αυτά δεν 

υπερβαίνει τις 300.000 δραχμές. 

 

ΘΕΜΑ 10°:  Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 32 του Ν. 1080/1980 (δια συμβιβασμού 

επίλυσης διαφορών) για το έτος 2000. 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών για το έτος 2000. 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας Διαγωνισμών και Εισήγησης για ανάθεση 

για το έτος 2000. 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή Ελέγχου στοιχείων 

προς απόδοση των τελών διαμονής παρεπιδημούντων και επί των 

ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ 14°:  Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή του άρθρου 67 του 

Π.Δ. 28/80 έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ 15°:  Μεταβίβαση μετοχών έναντι του ποσού του 1.500.000 δρχ., της Α.Ε. 

«Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών», στο Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 16°:  Συνεργασία του Δήμου με το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης. 

 

ΘΕΜΑ 17°:  Προμήθεια μουσικών οργάνων για την λειτουργία της Φιλαρμονικής 

Ορχήστρας του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Ανάθεση εκτέλεσης εργασιών στην Κ.Α.Δ.Ε. 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση απασχόλησης δέκα (10) εργατών επί δίμηνο δυνάμει των διατάξεων 

της παρ. 4 του άρθρου 20 του Ν. 2738/1999. 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση και ενημέρωση για αποφάσεις των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Συμπλήρωση της Επιτροπής για την μελέτη αιτημάτων σχετικών με την 

εγκατάσταση περιπτέρων. 
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ΘΕΜΑ 22ο: Καθορισμός αποζημίωσης για παράνομη χρήση καλλιέργειας δημοτικών 

κτημάτων. 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Εξέταση ενστάσεων εργοληπτών κατασκευαστών Δημοτικών έργων. 

 

 

ΘΕΜΑ 24ο: Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και των Δημοτικών Διαμερισμάτων για την 

επιτροπή οριστικών διανομών. 

 

ΘΕΜΑ 25ο: Διατήρηση στο διηνεκές των δημοτολογίων έτους 1934 και παράδοση αυτών 

στα Γενικά Αρχεία του Κράτους. 

 

ΘΕΜΑ 26ο: Προμήθεια μεταλλικών κάδων 770 LIT για τις ανάγκες της Υπηρεσίας 

Καθαριότητας σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση μελετών, Α.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

ΘΕΜΑ 28ο: Αποδοχή χρηματοδότησης και απόδοσης αυτής στα ολοήμερα σχολεία. 

 

ΘΕΜΑ 29ο: Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών, Ελληνικού 

Δημοσίου και ΔΕΥΑ Σερρών για την εκτέλεση του έργου: «Ύδρευση - 

Αποχέτευση Δημοτικών Διαμερισμάτων Οινούσας, Ελαιώνα, Επταμύλων. 

 

ΘΕΜΑ 30ο: Αντικατάσταση τακτικού μέλους και αναπληρωτή του στο Δ. Συμβούλιο της 

ΔΕΥΑ Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

  

24η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ  Ι Α Σ Η   1999     
 

  

κ. Βλάχος Ι.: Μια ερώτηση έχω, αν μπορεί ν' απαντήσει ο κ. Δήμαρχος ή αλλιώς στο 

επόμενο Δ.Σ., σχετικά με το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο, να σας θυμίσω ότι η απόφαση 

ήταν ομόφωνη εδώ και είχαμε πει ότι θα πληρώναμε 150.000 δρχ. μηνιαίως, προκειμένου να 

μπορεί να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του ενοικίου. 

κ. Πρόεδρος: Η απόφαση ήταν για ένα χρόνο. 

κ. Βλάχος Ι.: Ο ίδιος μας είχε πει ότι θα συνέβαλλε και η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση. 

Δεν ξέρω τι έγινε, αλλά απ' ότι πληροφορούμαι, το Μουσείο κινδυνεύει να κλείσει, διότι ο κ. 

Χατζηλίας δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του ενοικίου. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το Μουσείο του κ. Χατζηλία, είναι μια ιδιωτική συλλογή, μεγάλης 

αξίας και η οποία ενισχύει την προσωπική περιουσία του κ. Χατζηλία. Δεν την χάρισε στον 

Δήμο. Ο Δήμος έκανε μια σειρά δαπανών για να ετοιμαστεί η αίθουσα και εξασφάλισε το 

ενοίκιο για την 1η χρονιά. Αλλά δεν βλέπω γιατί ο Δήμος πρέπει να πληρώνει 2.000.000 δρχ. 

τον χρόνο, για να συντηρεί ο κ. Χατζηλίας μια ιδιωτική συλλογή. Συν τοις άλλοις, είμαστε 

υποχρεωμένοι  απέναντι στην αγορά.  Κάνουμε μια  προσπάθεια περιστολής  των εξόδων  και   
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αύξησης των εσόδων, γιατί προσωπικά πιστεύω ότι ο Δήμος έχει μεγάλες δυνατότητες, αλλά 

θα πρέπει να δούμε που ξοδεύουμε και την τελευταία δραχμή. Δεν ξέρω γιατί για μια 

ιδιωτική συλλογή πρέπει να πληρώνει το ενοίκιο για την συντήρηση και την διατήρηση ο 

Δήμος Σερρών, χωρίς ο ιδιώτης να αναλάβει καμιά δέσμευση απέναντι στο Δήμο. Ας έρθει ο 

κ. Χατζηλίας εδώ πέρα, να μας πει τι δεσμεύσεις αναλαμβάνει απέναντι στον Δήμο, να τις 

κρίνουμε αυτές τις δεσμεύσεις και δεν είναι ανάγκη να κουβεντιάσουμε δημοσίως, εγώ με 

τους αρχηγούς των παρατάξεων, και αν κρίνουμε ότι αυτές οι δεσμεύσεις είναι 

ικανοποιητικές, δεν έχουμε λόγο. Αλλά από κει και πέρα είναι μια ιδιωτική συλλογή που 

αξίζει πάνω από 1 δις δρχ. και δεν ξέρω για ποιο λόγο ο Δήμος Σερρών έκανε καλά στην 

αρχή που βοήθησε την συλλογή να στεγαστεί και να εγκατασταθεί, αλλά γιατί να 

πληρώνουμε 2 εκ. δρχ. τον χρόνο. 

Ξέρω ότι άλλοι Δήμοι, όπως στην Κοζάνη, ξοδεύουν πάρα πολλά λεφτά, αλλά οι συλλέκτες 

τα δίνουν στους Δήμους. Ή τα αγοράζουνε οι Δήμοι, ή ένα μέρος αυτών των συλλογών 

δίνονται στους Δήμους δωρεάν. 

κ. Νυκτοπάτης: Στο προηγούμενη συμβούλιο, συζητήθηκε κάποιο θέμα και άκουσα 

κάποια πράγματα για το κατάστημα που συζητούσαμε και απορώ πως το περάσατε. Είπαν 

κάποιοι κύριοι, ότι το μαγαζί είναι γνωστό πλέον ποιος θα το αγοράσει. Αυτό είναι ντροπή, 

κακοήθεια και αρρώστια. Και μου κάνει εντύπωση κ. Δήμαρχε που δεν αντιδράσατε. 

Συγκεκριμένα το είπε ο κ. Σωτηριάδης, ότι είναι γνωστό, ποιος θα το αγοράσει, που σημαίνει 

ότι εσείς το γνωρίζετε αυτό και «κάνετε πελάτες». 

κ. Σωτηριάδης: Δεν είναι ντροπή να ερχόμαστε στο Δ.Σ. και να λέμε την αλήθεια. 

Ήμασταν στο Δ.Σ. τότε και έρχεστε μετά από 1 (ένα) μήνα να μιλήσετε γι' αυτό; Κατ' αρχάς 

δεν ήταν πρόταση δική μου, δεν ήταν κουβέντες δικές μου. Και είπα το εξής: «Βιάζεστε κ. 

Δήμαρχε για την αγορά αυτή, θα μπορούσαμε να μπούμε σ' άλλες διαδικασίες, να έρθουμε σ' 

επαφή με την Εθνική, κ.λ.π. Ότι αυτή την απόφαση δεν την παίρνετε για να δικαιώσετε 

αυτούς που μιλάνε στην αγορά και λένε ότι γνωρίζουν τον αγοραστή». Αυτό ακριβώς είπα. 

Ποια είναι η ντροπή λοιπόν; Εγώ δεν θεωρώ ντροπή να μεταφέρω στο Δ.Σ. αυτά που 

ακούγονται στην «πιάτσα». 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξέρετε τι λέγεται στην «πιάτσα», εναντίον σας; Εμείς όμως δεν 

καταδεχτήκαμε όμως τις βρωμιές που λέγονται εναντίον σας να τις φέρουμε εδώ μέσα. 

κ. Σωτηριάδης: Να τις πείτε. Να ανοίξετε τα πρακτικά.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ σέβομαι τον εαυτό μου. 

κ. Σωτηριάδης: Τέτοιες μομφές κ. Δήμαρχε, δεν τις δέχομαι και αν έχετε 

συγκεκριμένο, σας παρακαλώ εδώ, δημόσια να τα πείτε. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την θρασυδειλία σου, δεν θα την κάνει και παλικαριά εδώ πέρα....., 

διότι είναι ολοφάνερα αυτά τα οποία διαδίδεται για το γνωστό άτομο, τα λέτε και εδώ 

ονομαστικά και έρχεστε και μας κάνετε τους οσίους. 

Εγώ θέλω να πω, ότι οποιαδήποτε βρωμιά και κακοήθεια ακούγεται εναντίον του καθενός 

μέσα στην σερραϊκή κοινωνία, σαν Δήμαρχος και σαν Δημοτικός Σύμβουλος, την αφήνω 

στην κακοήθεια. Και εσείς και ο κ. Μπάρκας, είπε για το έργο των Τσιγγάνων ότι εμείς τα 

έχουμε μιλημένα. 

κ. Πρόεδρος: Το θέμα κλείνει. Δεν έχει τον λόγο κανένας. Το κύρος του Δ.Σ. το βάζω 

υψηλότερα από τις προσωπικές τοποθετήσεις και απόψεις οποιουδήποτε μέλους του Δ.Σ. 

Ο κ. Νυκτοπάτης Αντώνιος επέμενε να πάρει τον λόγο και του επιτράπηκε για 1΄ (ένα) 

λεπτό. 
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κ. Νυκτοπάτης: Να πω στον κ. Σωτηριάδη ότι δεν πέρασε 1,5 μήνας, σ' ένα 

συμβούλιο δεν ειπώθηκαν αυτά διότι, έλειπε ο κ. Δήμαρχος και ο κ. Βλάχος. Δεν 

καθυστέρησα ούτε μια μέρα. Γι' αυτό ακριβώς και επανέρχομαι σήμερα. Και μάλιστα, 

προκαλώ και τον κ. Βλάχο και αν θέλετε, εδώ, παρουσία 2 (δύο) ανθρώπων, είπε ότι ο κ. 

Νυκτοπάτης εισηγείται το θέμα και αν ο κ. Βλάχος το ανακαλέσει ή το αναιρεί, να το πει. 

Όσο γι' αυτά που ακούγονται έξω, όπως είπε και ο κ. Μητλιάγκας, εμείς δεν σιγοντάρουμε. 

Υπηρετούμε την πόλη, ακούμε κακοήθειες, όμως φροντίζουμε να μην δίνουμε δικαιώματα 

στον κόσμο έξω. 

κ. Βλάχος Ι.: Είκοσι δύο (22) χρόνια είμαι σ' αυτό το τραπέζι του Δ.Σ. Μπορώ να 

ξέρω πολύ καλά ποιος εισηγείται τα θέματα στο Δ.Σ., και το θέμα το ήξερα, επομένως 

καταρρίπτεται αυτό που είπε ο κ. Νυκτοπάτης, ότι εγώ είπα έξω ότι αυτός εισηγήθηκε το 

θέμα. 

Αλλά είναι γνωστό, και είναι αλήθεια, ότι εδώ και χρόνια ο κ. Λαμπρινός θέλει να αγοράσει 

το μαγαζί του κ. Ιωαννίδη. Πολλές φορές όταν ήμουνα Δήμαρχος ήρθε ο κ. Λαμπρινός και 

ήθελε αυτό το κληροδότημα να το εκποιήσουμε και του είπα πως αυτό το θέμα το έχουν 

αναλάβει από την προηγούμενη θητεία επί δημαρχίας κ. Μητλιάγκα, οι νομικοί αυτού του 

τραπεζιού. Ο κ. Γεωργούλας Αντώνιος, ο κ. Παπαντωνίου Σωτήριος, ο κ. Μπόλαρης 

Μάρκος. 

κ. Νυκτοπάτης: Ουδέποτε εισηγήθηκα για το θέμα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει μια λέξη την οποία δεν θέλω να χρησιμοποιήσω, διότι αν 

την χρησιμοποιήσω, νομίζω ότι θα θίξω τον εαυτό μου και όχι κάποιους άλλους. 

Δυστυχώς κ. Βλάχο, συνεργάτες σας και κατά πρόσωπον μου το είπαν, ότι κάνατε το παιχνίδι 

του κ. Νυκτοπάτη και του ενδιαφερομένου και είναι πασίγνωστο ότι από την παράταξη σας 

ζυμώνεται αυτό το πράγμα. Πάνω σ' αυτή την ζύμωση ήθελα να κάνω κάποιο χαρακτηρισμό, 

αλλά δεν θέλω, γιατί νομίζω ότι αυτός που μιλάει άσχημα χαρακτηρίζει τον εαυτό του κυρίως 

και όχι αυτούς για τους οποίους αναφέρεται ο χαρακτηρισμός. Εδώ να πούμε καθαρά, εμείς 

θέλουμε το κληροδότημα να το αξιοποιήσουμε. Κάνουμε πρόταση στην Εθνική Τράπεζα που 

είναι ο διαχειριστής, να βρει την διαδικασία. Κάποιοι που φώναξαν απ' έξω, να πάτε να δείτε 

πόσα ενοίκια είναι πληρωμένα και πόσα όχι και μάλιστα υπήρξε και μια επιστολή από τον 

έναν εκ των αδελφών εδώ πέρα, που δημοσίως θέλω να πω ότι ήταν κακοηθέστατη, και ο 

οποίος όταν ήταν κάτοχος του καταστήματος, δεν πλήρωνε και το ενοίκιο. 

Πέραν αυτών, σας λέω καθαρά, ότι ο κ. Νυκτοπάτης από τότε που είμαι Δήμαρχος, δεν μου 

έκανε ουδεμία αναφορά γι' αυτό το μαγαζί. Αντιθέτως υπάρχει χαριστική πράξη από μέρους 

σας για κάποια άλλη περίπτωση, όπου ωφελημένος βγήκε κάποιος, ή ο ίδιος ο περί ου ο 

λόγος ακόμα για τα ανταποδοτικά τέλη. Εκείνο το οποίο θέλω να ξέρετε κ. Δήμαρχε, επειδή 

είστε επικεφαλής μιας παράταξης, δεν δέχομαι καμιά ανεύθυνη κακολογία, μολονότι για τον 

καθένα λέγονται πολλά. Και για από εμάς και για από εσάς. Βάλτε φρένο στους θερμόαιμους 

συναδέλφους σας, τις κακοήθειες πού είτε γεννάει το μυαλό τους, είτε τις δημιουργούν 

κάποιοι άλλοι, να σκέφτονται πολύ πριν τις φέρουν εδώ, γιατί οι εποχές είναι πονηρές και θα 

φτάσουμε αντί ένα Δημοτικό Συμβούλιο που αποφασίζει και διαμορφώνει μια κοινωνία, θα 

φτάσουμε να ανασύρουμε τις μικροπρεπέστερες κυκλοφορούσες συκοφαντίες για τον καθένα 

και τελικά θα είναι όλοι ζημιωμένοι. Αν υπάρχει κάτι υπεύθυνο, δεν έχω σκοπό ούτε στον 

εαυτό μου να χαρίσω τίποτα. 

 

 

ΘΕΜΑ 1°:  Έγκριση τεχνικού προγράμματος του Δήμου για το έτος 2000. 
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κ. Πρόεδρος: Είναι το πρόγραμμα που θα κατασκευαστεί με ίδια έσοδα του Δήμου 

Σερρών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η σύνταξη του τεχνικού προγράμματος έτσι όπως επιβάλλουν οι 

νόμοι για την κατάργηση του προϋπολογισμού, δυστυχώς δεν μπορεί να απεικονίζει την 

προσπάθεια της πολιτικής ηγεσίας ή και του Δ.Σ. για την εκτέλεση κάποιων έργων. Δεν 

μπορεί να την απεικονίζει τουλάχιστον με την διαδικασία της ψήφισης του προϋπολογισμού. 

Είναι εκτός η ΣΑΤΑ, δηλαδή τα χρήματα που παίρνουμε από πληθυσμιακά κριτήρια, είναι 

εκτός η ΕΠΤΑ, το χρηματοδοτικό πρόγραμμα που έγινε με εφαρμογή του Καποδίστρια και 

είναι και εκτός και πιθανές εντάξεις έργων του Δήμου στο 3° Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. 

Εκείνο που θέλω να πω, είναι το εξής: Χωρίς να το χρεώσω σε μένα, γιατί δεν τα έκανα εγώ 

αυτά, η δυνατότητα των Δήμων και του Δήμου Σερρών από εδώ και πέρα σε σχέση με το 

παρελθόν, είναι πολύ διαφορετική και πολύ καλύτερη. 

Θα σας αναφέρω μόνο μερικά νούμερα. Το 1991-1994 η ΣΑΤΑ ήταν 550 εκ. δρχ. περίπου. 

Το 1995-1998 επί δικής σας θητείας ήταν περίπου 1,5 δις δρχ. Το 1999 μόνο ήτανε 500 εκ. 

δρχ. και με την αύξηση την φυσιολογική του προϋπολογισμού και με τα 75 εκ. δρχ. που 

ανακοίνωσε η κα Βάσω Παπανδρέου ότι θα δώσει επιπλέον στους Δήμους είτε μέσω των 

κρατικών αυτοτελών πόρων, είτε μέσω της ΣΑΤΑ, πιστεύω ότι θα έχουμε περί τα 600 εκ. 

δρχ. φέτος. Πλην αυτού, είναι περίπου 3 δις δρχ., το ΕΠΤΑ, όχι για την επόμενη 3ετία που 

μας έμεινε, αλλά για την επόμενη 4ετία που μας έμεινε. Μόνο που το ΕΠΤΑ, δεν είναι όπως 

η ΣΑΤΑ ταμειακή υπόθεση, δηλαδή μας έρχονται 500 εκ. δρχ. και κάνουμε το έργο, αλλά το 

ΕΠΤΑ είναι απολογιστικό πρόγραμμα. Δηλαδή, εντάσσεται ένα έργο, εγκρίνεται, εκτελείται, 

ελέγχεται η πορεία του και η απορρόφηση και μετά γίνονται οι εκταμιεύσεις. Είναι θέμα 

δικής μας καλύτερης οργάνωσης να κάνουμε έγκαιρες τις εκτελέσεις αυτών των έργων και τις 

απορροφήσεις, γιατί εγώ πιστεύω ότι από το ΕΠΤΑ πάρα πολλοί Δήμοι που δεν έχουν 

μηχανισμούς υλοποίησης, θα αφήσουν κονδύλια αναπορρόφητα και θα έχουμε την 

δυνατότητα να απορροφήσουμε ακόμα περισσότερα. 

Και βέβαια θα δούμε αν μπορέσουμε με το 3° Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης να 

ολοκληρώσουμε τις υποδομές, να ολοκληρώσουμε την ανακαίνιση ύδρευσης και να 

ολοκληρώσουμε το χωριστικό δίκτυο αποχέτευσης σε όλη την πόλη και στους οικισμούς, θα 

έρθει και σε θέμα παρακάτω, αλλά να πούμε ότι για τους οικισμούς από το ΕΠΤΑ ήδη έχουνε 

δοθεί σαν προκαταβολή 200.000.000 δρχ. για έργα ύδρευσης και αποχέτευσης, στους 

Επταμύλους, Ελαιώνα και Οινούσα. 

κ. Μπάρκας:   Μέσα στην εισήγηση υπάρχει μελέτη πολεοδομική των στρατοπέδων 

Παπαλουκά και Εμ. Παπά, 10.000.000 δρχ. Τελικά, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας τα έχει 

δώσει στον Δήμο; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι βέβαια, αυτός ο δρόμος είναι δύσκολος και μακρύς. Εγώ 

πιστεύω ότι αν στο τέλος της θητείας μας πάρουμε ένα από τα δύο, θα είμαστε τυχεροί. 

Στην Βουλή ψηφίστηκε νομοσχέδιο για την παραχώρηση των στρατοπέδων που είναι 

εγκατεστημένα μέσα στις πόλεις. Αλλά η παραχώρηση δεν θα γίνει δωρεά. Το νομοσχέδιο 

προβλέπει έναν τρόπο. Και υπήρχε το πρόβλημα της σύστασης φορέα για την υλοποίηση 

αυτού του προγράμματος. Υπήρχε μια διάσταση, εσωκυβερνητική θα έλεγα, όχι σε πολιτικό 

επίπεδο εάν έπρεπε να είναι νομικό πρόσωπο, ή αν έπρεπε να είναι μιας άλλης μορφής 

διαχείριση. Και τελικά επικράτησε να είναι όπως αυτό που έχει το ΥΠΕΧΩΔΕ για την 

διαχείριση των δημοσίων έργων. Καταρτίστηκε το σχετικό νομοσχέδιο, αλλά όπως μας είπε ο 

κ. Λιόγκας χρειάζονται κάποιες υπογραφές των συνυπεύθυνων Υπουργών. Γι' αυτό εμείς 

τώρα λέμε ότι δηλώσαμε και μπαίνει στο τεχνικό πρόγραμμα  να γίνει η πολεοδόμηση, για να  
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είμαστε έτοιμοι και γιατί το ερευνητικό πρόγραμμα δεν θα κάνει πολεοδομήσεις, θα βγάλει 

τις γενικές κατευθύνσεις. Και με τα 40 στρέμματα που είναι καταπατημένα εκεί πιθανόν αν 

μας δώσουν το στρατόπεδο Παπαλουκά να  κάνουμε μια ανταλλαγή, γιατί κάποιο ποσοστό 

της γης των στρατοπέδων, κρατάει και το μετοχικό ταμείο στρατού. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2°: Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2000. 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Είναι ισοσκελισμένος στα 4 δις δρχ. και 700 εκ. δρχ. περίπου, δεν 

εμπεριέχονται τα ποσά της ΣΑΤΑ του 2000 και του ειδικού προγράμματος Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Είναι παρούσα και η προϊσταμένη του Λογιστηρίου του Δήμου, η κα 

Σταματίου Μαρία και η Δημοτική Αρχή δέχεται πιθανές ερωτήσεις ή απορίες από τους 

συναδέλφους. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:   Ο προϋπολογισμός του Δήμου συνάδελφοι, κάθε χρόνο όπως 

ξέρετε, έχει αυτή την αναγκαστικά σταθερή εικόνα, με την έννοια ότι πρέπει να 

συμπεριληφθούν μέσα τα σίγουρα προβλεπόμενα έσοδα και τα σίγουρα προβλεπόμενα έξοδα. 

Εάν τώρα οι Δήμου, ή ο Δήμος Σερρών, έπρεπε να εκτελεί το έργο το οποίο δίνεται με βάση 

τον προϋπολογισμό, ο Δήμος θα ήτανε πάρα πολύ φτωχός. Ξέρουμε όλοι ότι για τον 

προγραμματισμό, εκτέλεση και υλοποίηση έργων, προσβλέπουμε πάντα και σε 

άλλες χρηματοδοτικές πηγές, είτε εθνικά προγράμματα, είτε ευρωπαϊκά προγράμματα, είτε 

συγκεκριμένες ενέργειες, που μπορούν να αποφέρουν κάποιο όφελος, όπως τα 250 εκ. δρχ. 

που μας έδωσαν για τους Τσιγγάνους. Από αυτή την άποψη ο προϋπολογισμός του Δήμου 

έχει αυτή την εικόνα την σταθερή. Εγώ προσωπικά, μετά από 9 (εννέα) χρόνια στον Δήμο, 

πιστεύω ότι ο Δήμος Σερρών και σαν Δήμος, μπορεί και πρέπει να έχει μεγαλύτερη 

περίσσευμα. Είναι γνωστό ότι κάποια έσοδα είναι κάπως πέτσινα, με την έννοια των 

ισολογισμών και είναι γνωστό επίσης ότι και κάποια έξοδα δεν θα είναι αυτά, θα είναι 

περιορισμένα. Ακόμη και τα προβλεπόμενα έξοδα δεν είναι ανελαστικά. 

Η μεγάλη ιστορία για τον Δήμο Σερρών, είναι η ενίσχυση των Δημοτικών Επιχειρήσεων και 

των Νομικών Προσώπων, που δυστυχώς δεν καταφέραμε, αυτές οι Δημοτικές Επιχειρήσεις 

και τα Νομικά Πρόσωπα να λειτουργήσουν έτσι, που να έχουν ανταποδοτικά έσοδα, ή οι 

ίδιες, ή ο Δήμος να βρει κάποιο έσοδο, θέλω να σας πω ότι, φέτος μέχρι στιγμής, χωρίς να 

έχει κλείσει το οικονομικό έτος και χωρίς να πληρώσουμε μισθούς, κ.λ.π. πλην της ΔΕΥΑΣ 

που έχει δικά της ανταποδοτικά έσοδα, για Δημοτικές Επιχειρήσεις και Νομικά Πρόσωπα, 

δώσαμε 300 εκ. δρχ. Είναι υπερβολικά μεγάλο το ποσό. Εγώ βέβαια θα περιμένω μέχρι τα 

τέλη του οικονομικού έτους που είναι τέλη Φεβρουαρίου και θα έχω την ευθύνη να κάνω μια 

πρόταση στο Δ.Σ., αλλά αν δεν βρεθεί τρόπος να έχουν οι επιχειρήσεις μας δικά τους έσοδα,  

ή να ενισχύονται από ένα ξεχωριστό έσοδο του Δήμου, θα υπάρχει μονίμως πρόβλημα και 

στην λειτουργία αυτών των Δημοτικών Επιχειρήσεων, αλλά και στην οικονομική υγεία του 

Δήμου. 

Μέχρι στιγμής υπάρχει μια βελτίωση των οικονομικών, ως προς τις εισπραχθείσες οφειλές, 

από τα στοιχεία που μου έφερε  ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος  κ. Στρατουδάκης. Δηλαδή, έχουμε  
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έσοδα από εισπράξεις του Δήμου από ενοίκια, από ανταποδοτικά, κ.λ.π. 375 εκ. δρχ., μέχρι 

31/11/1999, σε σχέση με 150 εκ. δρχ., που ήτανε την προηγούμενη χρονιά κυρίως από 

ενοίκια, ή από ανταποδοτικές υπηρεσίες. Προσωπικά πιστεύω ότι αν η ελεγχόμενη 

στάθμευση εφαρμοστεί χωρίς παρεκκλίσεις και αν οι παρανομούντες του Κ.Ο.Κ. συνηθίσουν, 

ή υποχρεωθούν με τον ένα ή άλλο τρόπο να πληρώνουν στον Δήμο, πιστεύω ότι θα 

έχουμε, ένα σοβαρό οικονομικό έσοδο. Δεν μπορούμε αυτή την στιγμή να δώσουμε στο Δ.Σ. 

επαρκή οικονομικά στοιχεία, γιατί και πολλές δαπάνες, οι οποίες είναι αναγκαίο να γίνουν, 

γίνονται συσσωρευτικά στο τέλος του οικονομικού έτους και νομίζω ότι κάθε αναφορά 

στοιχείου για έσοδα και έξοδα, είναι πρόωρη. Γεγονός είναι ότι όλοι μας πρέπει εδώ πέρα να 

κάνουμε έναν αγώνα με τους συμπολίτες μας, με τους οποίους επικοινωνούμε ότι τελικά ο 

χρησιμοποιών τον Δήμο, πρέπει να πληρώνει και σ' αυτό σας καλώ όλους τους δημοτικούς 

συμβούλους, να συμβάλετε, διότι όλοι μας και όλοι σας έχουμε ενοχλήσεις από τους 

συμπολίτες μας είτε για πρόστιμα είτε για αμέλειες, είτε για τα νεκροταφεία κ.λ.π. Και τελικά 

την πληρώνει ο πολίτης, ο οποίος ντρέπεται να έρθει και να μας παρακαλέσει. Κατάντησε να 

έχουμε δύο κατηγορίες πολιτών συναλλασσομένων με τον Δήμο, αυτοί που πληρώνουμε και 

αυτοί που δεν πληρώνουνε. Εγώ απ' ότι βλέπω αν έχουμε την τόλμη να κάνουμε μια 

διαχείριση χωρίς να χαριζόμαστε, παρά μόνο σε περιπτώσεις που έχουνε ανάγκη, κοινωνικής 

φροντίδας και ενδιαφέροντος, προσωπικά πιστεύω ότι ο Δήμος μπορεί να εξοικονομεί από 

400 έως 700 εκ. δρχ. σαν περίσσευμα από την χρήση των εσόδων του Δήμου και μ' αυτά τα 

χρήματα μπορούσε ο Δήμος να κάνει και ουσιαστικότερη κοινωνική πολιτική και καλύτερη 

πολιτιστική παρέμβαση, αλλά ακόμα και έργα. 

κ. Βλάχος Ι.: Υπάρχουνε πολλοί που απολαμβάνουνε τα αγαθά μιας μεγάλης πόλης 

και δεν είναι γραμμένοι στο Δήμο Σερρών, αλλά στα χωριά τους. Το 2001 πιστεύω ότι θα 

γίνει μια απογραφή. Χάνουμε πολλά έσοδα έτσι θα πρέπει ο καθένας από εμάς, να κάνει τον 

ξεχωριστό του αγώνα, ότι πρέπει να απογραφούνε εδώ, γιατί αν όσοι μένουνε πραγματικά 

στην πόλη των Σερρών απογραφούνε, τα έσοδα θα είναι επιπλέον 600 με 700 εκ. δρχ. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 1 δις δρχ. χάνει ο Δήμος Σερρών. 

κ. Βλάχος Ι.: Ο Δήμος εισπράττει, χρήματα για 50.000 κατοίκους και παρέχει 

υπηρεσίες σε 100.000 κατοίκους. 

Βεβαίως και θα εγκρίνουμε τον προϋπολογισμό, αλλά ήθελα να ρωτήσω κάτι. Βλέπω ότι για 

την επαναλειτουργία της Φιλαρμονικής, βάζετε 40 ολόκληρα εκατομμύρια. Δεν ξέρω τι 

σκέπτεται η Δημοτική Αρχή. Συμφωνήσαμε να επαναλειτουργήσει η Φιλαρμονική αλλά εμείς 

υπολογίσαμε άλλο ποσό και όχι 40.000.000 δραχμές. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχάς και πέρυσι το 1999 ήτανε 40 εκ. δρχ. και δεν 

ξοδεύτηκαν. Είναι προβλεπόμενα έξοδα που δεν είναι αναγκαίο να γίνουν. 

Όμως η φιλοδοξία μας είναι η Φιλαρμονική να συμμετέχει στην πολιτιστική και κοινωνική 

ζωή της σερραϊκής κοινωνίας και να μην είναι μόνο για τις παρελάσεις. Νομίζουμε ότι είναι 

καλό να υπάρχει αυτό το όριο και δεν είναι ανάγκη να φτάσουμε εκεί. 

κ. Βλάχος Ι.: Προϋπολογίζετε 7 εκ. δρχ. και 200.000 δρχ. για την αμοιβή 

δημοσιογράφου με σύμβαση έργου. 

κ. Πρόεδρος:Είναι 2.300.000 δρχ. για 3 συνεχόμενα χρόνια και εμφανίζεται σαν 

εργολαβία. 

κ. Μπάρκας: Η απόφαση αυτή δεν είναι νόμιμη, δεν έχει συγκεκριμένες ημερομηνίες 

μέσα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν ήρθε ακόμα η έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
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κ. Γκότσης: Ένας προϋπολογισμός μπορεί να είναι φουσκωμένος, μπορεί να είναι 

πέτσινος, αλλά πρέπει να υπάρχει έστω μια σχετική προσέγγιση στα ποσά. θυμάμαι που είχα 

πει ότι, από την ελεγχόμενη στάθμευση, βάζουμε 180 εκ. δρχ., εδώ η ελεγχόμενη στάθμευση 

ήταν ας το πω έτσι, ανενεργής........ 

κ. Πρόεδρος: Για να μην προχωρήσετε, το ξεκαθάρισε ο Δήμαρχος από την αρχή, 

όπως κι  εγώ. Να το επαναλάβουμε ακόμη μια φορά. Κάποιοι κωδικοί είναι υπερβολικά 

διογκωμένοι για να ισοσκελιστεί ο προϋπολογισμός. 

κ. Γκότσης: Δεν υπάρχει όμως καμιά προσέγγιση. 180 εκ. δρχ., μηδέν. 

κ. Πρόεδρος: Αφού δεν λειτουργούσε το σύστημα. 

κ. Γκότσης: Ακριβώς αυτό, τότε φωνάζαμε και λέγαμε ότι δεν είναι δυνατόν, να 

βάζουμε 180 εκ. δρχ. από την στιγμή που δεν υπάρχει σύστημα εν λειτουργία. 

Τώρα που το σύστημα λειτουργεί, και ο Δήμος θα παίρνει λεφτά από τους Σερραίους δημότες 

και εδώ είναι το θετικό, εμείς δεν ήμασταν ποτέ αρνητικοί, όσον αφορά την ελεγχόμενη 

στάθμευση, ήμασταν αρνητικοί όμως στην αποικιοκρατική αυτή εταιρεία, η οποία ήρθε εδώ, 

ζάπωνε τα λεφτά και τα πήγαινε στην Αθήνα. Τώρα είμαστε τυπικοί. Οι Σερραίοι δημότες 

πληρώνουνε τα λεφτά και τα λεφτά αυτά επιστρέφουν σ' αυτούς. Με τι τρόπο όμως 

επιστρέφουν; 

Ρωτώ, τα λεφτά της ελεγχόμενης στάθμευσης θα πάνε σε έργα; Υπάρχει κάποιος κωδικός που 

να λέει ότι θα πάνε για οδοποιία, θα πάνε για πάρκινγκ, θα πάνε για κάτι που θα είναι προς 

όφελος των πολιτών; 

κ. Πρόεδρος:Κύριε συνάδελφε, αυτά τα οποία δαπανούνται για οδοποιία και για άλλα 

τέτοια έργα που θα είναι χρήσιμα για την κίνηση των οχημάτων, είναι πολλαπλάσια από τα 

έσοδα που θα έχει η όποια ελεγχόμενη στάθμευση με το άσπρο ή μαύρο σύστημα 

ελεγχόμενης στάθμευσης. 

κ. Γκότσης: Εγώ επιμένω να υπάρχει ένας κωδικός για τα λεφτά αυτά. 

κ. Πρόεδρος: Είναι πολλαπλάσια αυτά τα οποία θα ξοδευτούν και για την οδοποιία 

και για την στάθμευση και για άλλα που θα βελτιώσουν την κυκλοφορία στην πόλη. 

κ. Γκότσης: Εγώ βλέπω και τους δύο προϋπολογισμούς, έκανα μια σύγκριση, βλέπω 

ότι ο προϋπολογισμός του 2000 είναι περισσότερο πιεσμένος στα έσοδα, που αυτό σημαίνει 

περισσότερο πιεσμένος και στα έξοδα και δεν έχω καμιά αντίρρηση να εγκρίνω τον 

προϋπολογισμό, εκτός από τις παρατηρήσεις που έκανα όσον αφορά την Φιλαρμονική για τα 

40 εκ. δρχ. και το είχα πει και πρώτα, ότι είμαι ο άνθρωπος που στηρίζει την Φιλαρμονική και 

θέλω να γίνει μια Φιλαρμονική αντάξια της Ιστορίας των Σερρών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφε, μου διέφυγε να πω, ότι δεν επιβάλλονται για το 2000 

στον προϋπολογισμό ανταποδοτικά τέλη. Όχι δεν επιβάλλονται, δεν αυξάνονται για τον λόγο 

ότι κρίθηκε πως η περσινή αύξηση ήτανε ικανοποιητική. 

κ. Κουρουζίδης:Μ' έχει καλύψει ο κ. Δήμαρχος, όσον αφορά την Φιλαρμονική και ο 

τέως Δήμαρχος κι επειδή η έννοια της Φιλαρμονικής είναι............ 

κ. Πρόεδρος:Δεν είναι το θέμα μας τώρα η Φιλαρμονική, να περιοριστούμε στα 

οικονομικά μόνο στοιχεία. 

κα Ζαπάρα:  Κάθε φορά που μας δίνεται η δυνατότητα να κουβεντιάσουμε για τον 

προϋπολογισμό, επαναλαμβάνουμε συνεχώς και δυστυχώς τα ίδια πράγματα. Ενώ ένας 

προϋπολογισμός πρέπει να δείχνει το όραμα και τα σχέδια της κάθε Δημοτικής Αρχής για τον 

επόμενο χρόνο, δυστυχώς, ήμασταν και είμαστε αναγκασμένοι να κάνουμε μια αντιγραφή 

των προϋπολογισμών από έτος σε έτος και να ανακατανέμουμε. 
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Κι εγώ φυσικά εγκρίνω τον προϋπολογισμό όπως είναι γραμμένος και θέλω να μείνω στο 

ποσό που έχει προϋπολογιστεί για την κοινωνική μέριμνα. Είναι 10.000.000 δρχ. ήτανε και 

πέρυσι τόσα και δεν ξέρω γιατί μόνο τόσα εκατομμύρια. Εδώ να κάνω μια παράκληση για 

τον συνάδελφο που ασχολείται με την κοινωνική πολιτική. Όταν πέρυσι μιλούσαμε και πάλι 

για τον προϋπολογισμό, είχαμε αναφερθεί σε μια προσπάθεια που έγινε για την δημιουργία 

συνεργασίας με τον ΟΚΑΝΑ, που είχε σχέση πάντα για την αντιμετώπιση, για την πρόληψη 

και ενημέρωση σε ότι αφορά τα ναρκωτικά. Είχανε γίνει κάποιες προσπάθειες πολύ καλές, 

είχαμε στείλει μάλιστα και τον ειδικό επιστήμονα από το γραφείο συνοδευτικών 

υποστηρικτικών υπηρεσιών και εκπαιδεύτηκε γύρω από το θέμα της πρόληψης και 

αντιμετώπισης, είχαμε φτάσει στο σημείο να συνάψουμε μια σύμβαση με τον ΟΚΑΝΑ, 

έχοντας σαν συμμετοχή εμείς το 50% των εξόδων και το άλλο 50% θα ερχόταν από τον 

ΟΚΑΝΑ και βλέπω ότι δεν έγινε άλλη προσπάθεια από πέρυσι και θα παρακαλούσα το 2000 

τουλάχιστον, αφού χρήματα εγγεγραμμένα υπάρχουν και αφού αυτή η προσπάθεια δεν 

απαιτούσε παραπάνω από 2 ή 3 εκ. δρχ., να δείξουμε περισσότερο ενδιαφέρον γύρω απ' 

αυτό το θέμα, γιατί νομίζω ότι ο Δήμος πρέπει να κάνει κοινωνικές παρεμβάσεις και πρέπει 

μάλιστα, να τις κάνει με τον τρόπο που πρέπει και που γίνεται σε άλλους Δήμους. 

Να υπενθυμίσω ότι η πόλη μας και ο Δήμος μας είχε επιλογή στην δεύτερη ομάδα 

συνεργασίας με τον ΟΚΑΝΑ και τα πάντα είναι έτοιμα. Ας αναλάβει ένας Δημοτικός 

Σύμβουλος, όποιος πρηστεί από τον κ. Δήμαρχο να παρακολουθήσει στενά αυτή την 

υπόθεση. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχάς έχει οριστεί υπεύθυνος Δημοτικός Σύμβουλος που 

παρακολουθεί τις εξελίξεις του θέματος και αναλαμβάνει πρωτοβουλίες, ο κ. Μισυρλής. 

Δεύτερον, να πούμε ότι ο ΟΚΑΝΑ είναι υπόθεση Νομού, δεν είναι υπόθεση του Δήμου. Γι' 

αυτό δεν προχώρησε, γιατί πρέπει να υπάρχει και η Νομαρχία μέσα. 

κ. Μισυρλής: Κύριοι συνάδελφοι, η Δημοτική Αρχή είναι δεδομένο ότι είναι 

ιδιαίτερα ευαίσθητη σε θέματα νεολαίας και το έχει αυτό αποδείξει εμπράκτως, κατά 

συνέπεια δεν θα μπορούσε να μείνει αμέτοχη σ' ένα τόσο σοβαρό θέμα. 

Αυτή την στιγμή εμείς έχουμε υποβάλλει αίτηση στον ΟΚΑΝΑ και ετοιμάζουμε αυτό το 

κέντρο πρόληψης. Ο ΟΚΑΝΑ κωλυσιεργεί με τον εκπρόσωπο του, για λόγους οι οποίοι 

αφορούν την εσωτερική διαδικασία του ΟΚΑΝΑ. Εμείς με πρωτοβουλία του κ. Δημάρχου 

έχει ορισθεί επιτροπή, η οποία περιλαμβάνει και τον κ. Νομάρχη γιατί αλλιώς δεν μπορούμε 

να πάρουμε αυτό το έργο και περιμένουμε την συνάντηση των αρμοδίων φορέων για την 

υλοποίηση του έργου. 

Θα είναι έργο διανομαρχιακό και πολύ μεγαλύτερου βελινικούς, πολλών περισσοτέρων 

εκατομμυρίων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3°: Επιχορήγηση του συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών και της «Ευξείνου Λέσχης 

Σερρών». 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για κάλυψη δαπανών που είναι σημειωμένες μέσα στον 

φάκελο. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  4°: Έγκριση εκδήλωσης για τον αιώνα που φεύγει (19-20/12/1999). 

 

 

κ. Πρόεδρος: Έγκριση κάποιας δαπάνης για την εκδήλωση που έγινε την Κυριακή 

στην αίθουσα του κινηματογράφου «ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5°: Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π. «9η Σχολική Επιτροπή 1ου ΤΕΕ, 

3ου ΤΕΕ, ΣΕΚ Σερρών. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για κάλυψη λειτουργικών αναγκών του 

Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7°:   Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 46 ΕΚΠ-ΟΤΑ έτους 2000, για την 

διενέργεια διαγωνισμού προμηθειών, την αξιολόγηση αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών και την απ' ευθείας ανάθεση προμηθειών. 

 

ΘΕΜΑ  8°:  Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου για την επιτροπή του άρθρου 16 του Π.Δ. 

171/1987, έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ  9°:    Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή παραλαβής μικρών 

έργων ή εργασιών συντήρησης που η δαπάνη του καθενός απ' αυτά δεν 

υπερβαίνει τις 300.000 δραχμές. 

 

ΘΕΜΑ 10°:  Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 32 του Ν. 1080/1980 (δια συμβιβασμού 

επίλυσης διαφορών) για το έτος 2000. 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής Προμηθειών για το έτος 2000. 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Συγκρότηση Επιτροπών Διενέργειας Διαγωνισμών και Εισήγησης για ανάθεση 

για το έτος 2000. 
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ΘΕΜΑ 13°:  Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή Ελέγχου στοιχείων 

προς απόδοση των τελών διαμονής παρεπιδημούντων και επί των 

ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ 14°:  Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην Επιτροπή του άρθρου 67 του 

Π.Δ. 28/80 έτους 2000. 

 
Τα  7°, 8°, 9°, 10°, 11°, 12°, 13° και  14°  θέματα, συζητούνται μαζί. 

 

κ. Πρόεδρος: Στο 7°, 8°, 9°, 10°, 11°, 12°, 13° και  14°  θέμα, ουσιαστικά 

ανανεώνουμε την θητεία για τις επιτροπές αυτές, διότι είναι υποχρεωτικό. 

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15°: Μεταβίβαση μετοχών έναντι του ποσού του 1.500.000 δρχ., της Α.Ε. 

«Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών», στο Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος:   Πρόκειται τυπικά για την αποδοχή του 1,5 εκ. δρχ. από το 

Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο Σερρών, το οποίο κατέβαλλε στον Δήμο Σερρών για την 

μεταβίβαση μετοχών της Α.Ε. Αυτοκινητοδρόμιο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°: Συνεργασία του Δήμου με το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ο κ. Τερζόπουλος που συνεργάζεται με το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 

Διοίκησης, θα σας μιλήσει. 

κ. Τερζόπουλος: Νομίζω είναι πολύ σημαντικό το θέμα αυτό, αφορά την επιμόρφωση 

όλου του προσωπικού του Δήμου σε όλα τα επίπεδα. Αναφερθήκαμε προηγουμένως στην 

προϋπολογισμό. Νομίζω ότι όλα αυτά τα «πέτσινα» που είπαμε ότι απασχολούν τον 

προϋπολογισμό, έχουν σχέση και με την επιμόρφωση του προσωπικού και θέλω να πω, ότι αν 

δώσουμε κάποια εφόδια στο προσωπικό, θα μπορέσει να ασχοληθεί, να προγραμματίσει, να 

αντιληφθεί τις τρέχουσες εξελίξεις, οι οποίες είναι ραγδαίες, θα μπορέσει να παρακολουθήσει 

τα προγράμματα που υπάρχουν μέσω της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα μπορεί να τα διαχειριστεί 

αυτά τα έργα και είναι το σημαντικότερο από όλα αυτά που μπορούμε εμείς να προσφέρουμε 

στον Δήμο, προκειμένου αυτό να έχει ανταποδοτικότητα εν συνεχεία στην σερραϊκή 

κοινωνία. Έχει πολύπλευρες πτυχές αυτή η επιμόρφωση και το κύριο χρέος που εμείς 

μπορούμε να κάνουμε, είναι να πείσουμε τους υπαλλήλους να συμμετέχουν γιατί ακούω κατά 

καιρούς σε διάφορες υπηρεσίες, ότι το βλέπουν λίγο-πολύ σαν αγγαρεία, την επιμόρφωση.  
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Νομίζω ότι ην συνδέουν και με μια επιδότηση, αλλά εμείς έχουμε χρέος να τους πείσουμε ότι 

θα ωφελήσει και αυτούς, επειδή θα τους αναβαθμίσει, θα μπορούν να στέκονται αξιοπρεπώς 

και να καταλαβαίνουν όλες τις εξελίξεις της υπηρεσίας και το σπουδαιότερο απ' όλα είναι ότι 

δεν θα περιμένει ο Σερραϊκός λαός, πότε θα βρεθεί ένας Δήμαρχος φωτισμένος, ή ένας 

Αντιδήμαρχος με διάθεση, για να ασχοληθεί. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17°: Προμήθεια μουσικών οργάνων για την λειτουργία της Φιλαρμονικής 

Ορχήστρας του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18°: Ανάθεση εκτέλεσης εργασιών στην Κ.Α.Δ.Ε. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19°: Έγκριση απασχόλησης δέκα (10) εργατών επί δίμηνο δυνάμει των διατάξεων 

της παρ. 4 του άρθρου 20 του Ν. 2738/1999. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20°: Έγκριση και ενημέρωση για αποφάσεις των Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 

 

κ. Μπάρκας: Χρειάζεται προσοχή στις δαπάνες της ΔΕΠΚΑ. 

κ. Τερζόπουλος: Οι δαπάνες αυτές ελέγχονται όλες και γι' αυτό τον λόγο άργησαν να 

έρθουν στο Συμβούλιο, επειδή επίκειται ο έλεγχος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 21°: Συμπλήρωση της Επιτροπής για την μελέτη αιτημάτων σχετικών με την 

εγκατάσταση περιπτέρων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Εκπρόσωπος του Συλλόγου Αναπήρων και θυμάτων Πολέμου, ο κ. 

Πασακαλίδης. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22°: Καθορισμός αποζημίωσης για παράνομη χρήση καλλιέργειας δημοτικών 

κτημάτων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Είναι 17.000 δρχ. κατά στρέμμα, η επιδότηση και προτείνεται 6.000 

δρχ., το πρόστιμο ή ενοίκιο, όπως θέλετε πάρτε το, στους καλλιεργητές. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 23°: Εξέταση ενστάσεων εργοληπτών κατασκευαστών Δημοτικών έργων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το θέμα αυτό αποσύρεται, γιατί οι 3 (τρεις) ενιστάμενοι απέσυραν ήδη 

τις ενστάσεις τους. 

 

 

 - Αποσύρεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 24°:  Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και των Δημοτικών Διαμερισμάτων για την 

επιτροπή οριστικών διανομών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Προτείνεται για τα δημοτικά διαμερίσματα να είναι οι Πρόεδροι των 

Τοπικών Συμβουλίων και για τον Δήμο, ο κ. Τερζόπουλος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25°:  Διατήρηση στο διηνεκές των δημοτολογίων έτους 1934 και παράδοση αυτών 

στα Γενικά Αρχεία του Κράτους. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26°: Προμήθεια μεταλλικών κάδων 770 lit για τις ανάγκες της Υπηρεσίας 

Καθαριότητας σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 
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κ. Γκότσης: Η προμήθεια αυτή θα γίνει κατόπιν διαγωνισμού; 

κ. Πρόεδρος: Όχι, γιατί έγινε με τον ΕΚΠΟΤΑ. Η ογκομέτρηση είναι διαφορετική 

για να εξυπηρετούν τις ανάγκες της Υπηρεσίας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27°: Έγκριση μελετών, Α.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

 

κ. Μπάρκας: Κύριε Αγγελίδη, θα ξεκινήσετε το Εκθεσιακό Κέντρο; 

κ. Αγγελίδης: Είναι υπόλοιπο ποσού. 

κ. Περδίκης: Για το Εκθεσιακό έχουμε καταθέσει πρόταση και στο ΕΠΤΑ και στο 3° 

Κοινοτικό Πλαίσιο. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28°: Αποδοχή χρηματοδότησης και απόδοσης αυτής στα ολοήμερα σχολεία. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 29°:  Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Σερρών, Ελληνικού 

Δημοσίου και ΔΕΥΑ Σερρών για την εκτέλεση του έργου: «Ύδρευση - 

Αποχέτευση Δημοτικών Διαμερισμάτων Οινούσας, Ελαιώνα, Επταμύλων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πρόκειται για τα 200 εκ. δρχ. από το ΕΠΤΑ, που πάνε για έργα 

ύδρευσης- αποχέτευσης στον Ελαιώνα, Οινούσα και Επταμύλους. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 30°: Αντικατάσταση τακτικού μέλους και αναπληρωτή του στο Δ. Συμβούλιο της 

ΔΕΥΑ Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Αντικαταστάται ο κ. Γεώργιος Σιδερής, με τον κ. Γιάννη Παυλίδη στο 

Δ.Σ. της ΔΕΥΑΣ. Προτείνονται ο κ. Απόστολος Πολιτίδης (Πολιτικός Μηχανικός) και ο κ. 

Βασίλειος Αγοραστός, ως αναπληρωματικός. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31°:  Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

 

 

κ. Πρόεδρος:Είναι κρατημένα δύο (2) μαγαζιά. Το ένα είναι ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ και 

υπάρχει επιστολή των ενοίκων της πολυκατοικίας στο ισόγειο της οποίας θα λειτουργήσει το 

μαγαζί αυτό, στην οδό Μαυροκορδάτου 7 και οι οποίου φοβούνται μήπως στο κατάστημα θα 

λειτουργήσει κάτι άλλο απ' αυτό που ζητείται από τον ενδιαφερόμενο. 

Να ξεκαθαρίσουμε ότι κατανοούμε την ανησυχία των ενοίκων, αλλά το γράμμα του Νόμου 

λέει ότι πρέπει να δώσουμε την άδεια γιατί ο κανονισμός δεν το απαγορεύει. Εάν ο 

καταστηματάρχης αλλάξει την ρήση αύριο, τότε θα ανακληθεί η άδεια. 

Το άλλο, είναι άδεια μουσικών οργάνων, για το ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ «ΠΝΥΚΑ», που ζητάει 

παράταση ωραρίου. Υπάρχει καταγγελία ενοίκων εκείνου του τριώροφου κτιρίου, που 

διαμαρτύρονται. Προτείνω να κρατηθεί αυτός ο φάκελος. 

  

 

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

 

1252 / 1999 Έγκριση τεχνικού προγράμματος του Δήμου για το έτος 2000. 

 

1253 / 1999 Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2000. 

 

1254 / 1999 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Συλλόγου Ποντίων «Η ΕΥΞΕΙΝΟΣ 

ΛΕΣΧΗ». 

 

1255 / 1999  Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Συλλόγου Αντισφαίρισης Σερρών. 

 

1256 / 1999 Έγκριση εκδήλωσης για τον αιώνα που φεύγει (Εκδήλωση ΑΡΙΩΝ). 

 

1257 / 1999  Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π. «9η Σ.Ε. 1ου ΤΕΕ, 3ου ΤΕΕ, ΣΕΚ 

Σερρών. 

 

1258 / 1999  Επανασυγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. «5η Σ.Ε. 10ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

1259 / 1999  Ομοίως της «2ης Σ.Ε. 2ου Γυμνασίου-2ου Λυκείου». 

 

1260 / 1999  Εγγραφή του Δήμου ως συνδρομητή στην εφημερίδα «ΤΥΠΟΣ». 

 

1261 / 1999  Έγκριση αγοράς ευχετηρίων καρτών. 
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1263 / 1999 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης σχετικά με την 

ελεγχόμενη στάθμευση. 

 

1264 / 1999 Έγκριση ανανέωσης σύμβασης ασφάλισης αυτοκινήτων του Δήμου. 

 

1265 / 1999 Έγκριση δαπάνης παράθεσης γεύματος για τον εορτασμό των 2.500 χρόνων 

ιστορίας της πόλης. 

 

1266 / 1999  Έγκριση δαπάνης παρακολούθησης και επεξεργασίας σημάτων συστήματος 

ασφαλείας του Δήμου. 

 

1267 / 1999 Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου  

(ΕΚΠΟΤΑ + 28/80). 

 

1268 / 1999  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του δημοτικού υπαλλήλου, 

οδηγού, κ. Σταύρου Μπαλτά. 

 

1269 / 1999  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων του Δήμου. 

 

1270 / 1999  Ομοίως της Πετρακόγιαννης και Γκουγκούφκα, υπαλλήλων του Δήμου 

Σερρών. 

 

1271 / 1999  Ομοίως του κ. Δασκαλόπουλου Πέτρου. 

 

1272 / 1999 Ομοίως των κ.κ. Μαλαματάκη Βασιλείου και Δημάκη Ιωάννη. 

 

1273 / 1999  Ομοίως των κ.κ. Αρχοντογιάννη Χρήστου και Μπαίρα Χρήστου. 

 

1274 / 1999  Ομοίως του κ. Οικονόμου Παναγιώτη. 

 

1275 / 1999  Ομοίως του κ. Καβακλιώτη Αντωνίου. 

 

1276 / 1999  Ομοίως της κας Εμμανουηλίδου Καίτης. 

 

1277 / 1999 Έγκριση καταβολής ποσού 47.200 δρχ. στην Ντινοπούλου Περσ. λόγω 

συμβιβασμού. 

 

1278 / 1999 Έγκριση μελέτης προμήθειας «Ανανέωση - Αναβάθμιση εγκατάστασης 

αυτοματισμού καυσίμων». 

 

1279 / 1999 Ομοίως για την Φιλαρμονική.  

 
1280 / 1999 Ομοίως γιρλαντών εορταστικού φωτισμού. 
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1281 / 1999 Συγκρότηση Επιτροπής του αριθμ. 46 ΕΚΠΟΤΑ έτους 2000, για την 

διενέργεια διαγωνισμού προμηθειών, την αξιολόγηση αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών και την απ' ευθείας ανάθεση προμηθειών. 

 
1282 / 1999 Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου για την επιτροπή του άρθρου 16 του Π.Δ/τος 

171/87 έτους 2000. 

 

1283 / 1999  Ομοίως παραλαβής μικρών έργων ή εργασιών συντήρησης που η δαπάνη δεν 

υπερβαίνει τις 300.000 δραχμές. 

 

1284 / 1999  Συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 32 του Ν. 1080/1980 συμβιβασμού 

επίλυσης διαφορών. 

 

1285 / 1999  Ομοίως επιτροπής παραλαβής προμηθειών για το έτος 2000. 

 

1286 / 1999  Ομοίως διενέργειας διαγωνισμών και εισήγησης για ανάθεση. 

 

1287 / 1999  Ομοίως ελέγχου στοιχείων προς απόδοση των τελών διαμονής 

παρεπιδημούντων και επί ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης έτους 

2000. 

 

1288 / 1999 Ομοίως Δημοτικών Συμβούλων ως μελών στην επιτροπή του άρθρου 67 του 

Π.Δ/τος 28/80. 

 

1289 / 1999  Έγκριση μεταβίβασης μετοχών έναντι του ποσού του 1.500.000 δρχ. της «Α.Ε. 

Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών», στο Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο. 

 

1290 / 1999  Έγκριση συνεργασίας του Δήμου με το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης. 

 

1291 / 1999  Έγκριση προμήθειας μουσικών οργάνων για την λειτουργία της φιλαρμονικής 

του Δήμου. 

 
1292 / 1999  Έγκριση ανάθεσης εκτέλεσης εργασιών στην Κ.Α.Δ.Ε.  

 
1293 / 1999  Έγκριση απασχόλησης δέκα (10) εργατών επί δίμηνο.  

 

1294 / 1999  Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων της Δ.Ε. "ΔΕΠΣ".  

 

1295 / 1999  Ομοίως του "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.".  

 

1296 / 1999  Ομοίως της "Κ.Α.Δ.Ε.".  

 

1297 / 1999  Ομοίως της "Δ.Ε.Π.Κ.Α.".  

 

1298 / 1999  Έγκριση αποφάσεων  της  Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Κ.Α.".  
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1299 / 1999 Έγκριση συμπλήρωσης επιτροπής για τη μελέτη αιτημάτων σχετικών με την 

εγκατάσταση περιπτέρων. 

 

1300 / 1999 Καθορισμός αποζημίωσης για παράνομη χρήση καλλιέργειας δημοτικών 

κτημάτων. 

 

Πρ. 

 

24/1 / 1999  Αποσύρεται το θέμα της εξέτασης ενστάσεων εργοληπτών κατασκευαστών 

Δημοτικών Έργων λόγω απόσυρσής τους από τους ενισταμένους. 

 

1301 / 1999  Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου και των δημοτικών διαμερισμάτων για την 

επιτροπή οριστικών διανομών (Ε.Ο.Π.).  

 

1302 / 1999  Διατήρηση στο διηνεκές των δημοτολογίων έτους 1934 και παράδοση αυτών 

στα Γενικά Αρχεία του Κράτους. 

1303 / 1999  Έγκριση μελέτης προμήθειας μεταλλικών κάδων 770 lit. 

1304 / 1999 Αποδοχή χρηματοδότησης και έγκριση εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευές 

οριζοντίων-καθέτων σημάνσεων 3ου Δημοτικού Σχολείου. 

1305 / 1999  Ομοίως του έργου: «Κατασκευές κ.λ.π,. 8ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

1306 / 1999  Ομοίως του 11ου Δημοτικού Σχολείου». 

1307 / 1999  Ομοίως του 12ου Δημοτικού Σχολείου». 

1308 / 1999  Ομοίως του 19ου Δημοτικού Σχολείου». 

1309 / 1999  Ομοίως του 17ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

1310 / 1999  Ομοίως του 15ου Δημοτικού Σχολείου». 

1312 / 1999  Ομοίως του 10ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

1313 / 1999  Έγκριση μελέτης του έργου: «Βελτίωση βατότητας δρόμων». 

 

1314 / 1999  Ομοίως του έργου: «Αποπεράτωση τσιμεντοδρόμων στην πάροδο 

Παπαπαύλου. 

 

1315 / 1999  Ομοίως του έργου: «Κατασκευή οδού Νικομήδειας». 
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1316 / 1999  Ομοίως του έργου: «Συντήρηση αγροτικών δρόμων στην περιοχή Ξηροτόπου». 

 

1317 / 1999  Ομοίως του έργου: «Κατασκευή οδού Στρυμώνος». 

 

1318 / 1999  Ομοίως του έργου: «Κατασκευή ψευδοροφής στο αρχείο του Αμαξοστασίου». 

 

1319 / 1999  Έγκριση σύναψης σύμβασης για το ερευνητικό πρόγραμμα για την μελέτη της 

εξέλιξης πλημμυρικού κύματος υδατοδεξαμενής Ξηροτόπου». 

 

1320 / 1999  Έγκριση συνέχισης του έργου: «Κατασκευή χώρου βιομηχανικών & 

βιοτεχνικών εκθέσεων». 

 

1321 / 1999  Έγκριση καταβολής δαπάνης απονομής βραβείων στους συμμετέχοντες στη 

δημοπρασία του έργου: «Κατασκευή χώρου βιομηχανικών και βιοτεχνικών 

εκθέσεων». 

 

1322 / 1999  Έγκριση του Α.Π. του έργου: «Αναπλάσεις Δημοτικών οικοπέδων». 

 

1323 / 1999  Ομοίως του έργου: « Διαμόρφωση πλατείας Σαράντα Μαρτύρων». 

 

1324α/ 1999  Έγκριση αποδοχής δωρεάς μελέτης: «Προσθήκης κατ' επέκταση υπαίθριου 

θεάτρου».. 

 

1324 / 1999  Έγκριση καταβολής δαπάνης στη ΔΕΗ για ηλεκτροδότηση πάρκου Αγίου 

Ιωάννη. 

 

1325 / 1999 Έγκριση και παραλαβή της μελέτης: «Διακόσμηση χώρων αναμονής 

εκδηλώσεων κιν/τρου ΑΣΤΕΡΙΑ». 

 

1326 / 1999  Αποδοχή χρηματοδότησης και απόδοση αυτής στα ολοήμερα Δημ. Σχολεία και 

Νηπιαγωγεία για κάλυψη αναγκών. 

 

1327 / 1999 Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου, Ελληνικού 

Δημοσίου και ΔΕΥΑΣ για την εκτέλεση του έργου: «Ύδρευση-Αποχέτευση 

Δ.Δ. Οινούσας, Ελαιώνα, Επταμύλων». 

 

1328 / 1999  Αντικατάσταση τακτικού μέλους και αναπληρωματικού στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑΣ. 

 

1329 / 1999  Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας κατ/τος ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του 

«Χατζηλάρη Χρήστου-Γεωργιτζίκη Ο.Ε.». 

 

1330 / 1999  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ του Σαπαρδάνη Στέργιου. 

 

1331 / 1999  Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ του Γιαννογλούδη Ιωάννη. 
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1332 / 1999  Ομοίως του ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ της Σταματοπούλου Μαγδαληνής. 

 

1333 / 1999  Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ της Δανδίκα Αθανασίας. 

 

1334 / 1999 Ομοίως του ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ Επεξεργασίας και Συσκευασίας Ελαίων του 

Λατρόβαλη Βασιλείου. 

 

1335 / 1999 Ομοίως του ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΑΕΙΟΥ του Σολωμίδη Χρήστου - μόνο 

λειτουργία. 

 

1336 / 1999  Ομοίως του Πρατηρίου Γάλακτος και ειδών ζαχαροπλαστικής του Ιωάννου 

Κων/νου - μόνο λειτουργία. 

 

1337 / 1999  Ομοίως Μ. Ο του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του Παπαδόπουλου Χριστόφορου. 

 

1338 / 199  Ομοίως του ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του Μωραϊτη Αριστείδη. 

 

 

 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

 

 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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ΤΑ   ΜΕΛΗ 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

Αργυριάδης Νικόλαος 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

Βέρρος Κων/νος 

Βλάχος Ηλίας 

Βλάχος Ιωάννης 

Γεωργίου Γεώργιος 

Γκότσης Ηλίας 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

Ζαπάρα Μαίρη 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

Κουρουζίδης Μηνάς 

Μισυρλής Σπυρίδωνας 

Μπάρκας Αθανάσιος 

Μπόγιογλου Βάσω 

Νέδος Νικόλαος 

Νυκτοπάτης Αντώνιος 

Σαουλίδης Στυλιανός 

Σίγκας Γεώργιος 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

Τότσιος Ηλίας 

 


